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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA E
NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 04 DE MARÇO DE 2022

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  S i s tema  RNP,  l i nk  de  acesso :
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/osasco  ,  reuniram-se  os(as)  membros  da
Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da
UNIFESP,  sob  a  presidência  de  Profa.  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic.  Estiveram
presentes: Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira, Profa. Dra. Ana Carolina da Matta
Chasin, Sr. Andreas Leber, Prof. Dr. Antonio Saporito, Profa. Dra. Beatriz Macchione
Saes, Profa. Dra. Carla Osmo, Sr. Carlos Eduardo Sampaio Burgos Dias, Prof. Dr.
Celso  Takashi  Yokomiso,  Prof.  Dr.  Daniel  Campos  de  Carvalho,  Prof.  Dr.  Daniel
Monteiro Huertas, Prof. Dr. Durval Lucas dos Santos Junior, Profa. Dra. Edimilson
Costa Lucas, Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda, Prof. Dr. Flavio Tayra, Profa. Dra.
Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, Sra. Juliana Mateusa
Meira Cruz, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Sra. Larissa Reis Matoso, Profa. Dra.
Laura Calixto, Sra. Lilian Bispo de Oliveira, Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic, Sra.
Maria Rosa Carnicelli  Kushnir, Sra. Marina Nascimento Araujo, Profa. Dra. Nildes
Raimunda Pitombo Leite e o Prof. Dr. Osmany Porto de Oliveira. Justificaram ausência:
Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho que foi substituído por: Prof. Dr. Durval
Lucas dos Santos Junior, Profa. Dra. Fabiana Rita Dessotti que foi substituída por:
Prof.  Dr.  Osmany Porto de Oliveira,  Prof.  Dr.  Raphael  de Oliveira Garcia que foi
substituído  por:  Profa.  Dra.  Edimilson  Costa  Lucas,  Prof.  Dr.  Francisco  Carlos
Fernandes que foi substituído por Prof. Dr. Antonio Saporito. Justificaram ausência e
não foram substituídos: Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Fabio Alexandre
dos Santos, Prof. Dr. Iage Zendron Miola, Prof. Dr. Joao Alberto Alves Amorim, Profa.
Dra. Kumiko Oshio Kissimoto, Profa. Dra. Lia Carolina Batista Cintra, Prof. Dr. Luis
Hernan Contreras Pinochet, Profa. Dra. Marcia Carvalho de Azevedo, Prof. Dr. Murilo
Leal Pereira Neto e Profa. Dra. Regiane Nitsch Bressan. Não justificaram ausência:
Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Fabio Cesar Venturini, Sr. Gustavo de
Faria Leao, Prof. Dr. Marcello Simao Branco e a Profa. Dra. Marina Mitiyo Yamamoto.
A professora Luciana Massaro Onusic cumprimentou a todos(as) e iniciou a reunião
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abrindo a seção de EXPEDIENTE, submetendo para aprovação a ata da reunião
realizada  dia  03/12/2021  e  a  ata  da  reunião  realizada  dia  04/02/2022.  Os  dois
documentos foram aprovados, sendo o primeiro com o registro de dez abstenções e o
segundo com cinco. Na sequência, declarou aberta a seção de INFORMES, iniciando-
os pelos da Diretoria Acadêmica.  Agradeceu à Comissão de Retorno Seguro das
Atividades Presenciais pelo trabalho realizado e informou que as aulas começariam no
dia  06  de  abril.  Informou  que  nossas  salas  não  possuíam  condições  térmicas
adequadas,  todavia,  tinham  ventilação  adequadas,  segundo  a  Divisão  de
Infraestrutura. Informou que as aulas da pós-graduação também começariam em abril
para planejarmos o prédio adequadamente. Informou as outras ações que a Comissão
de Retorno estava tomando. Informou que serão disponibilizadas para os servidores
TAE e docentes máscaras PFF2, com retirada na Divisão de Recursos Humanos. Na
sequência, a diretora acadêmica falou sobre a reformulação do RH a partir do dia 7 de
abril. Falou que haverá alteração de duas pessoas do setor, sendo que o Sr. Milton
deixaria a função e iria para Divisão de Infraestrutura e a Sra. Claudia para a Divisão
de Serviços. Agradeceu todo o trabalho realizado pelo Sr. Milton e pela Sra. Claudia.
Disse,  ainda, que a Sra. Andreia Naomi assumiria a chefia do RH. Finalizou este
informe dizendo que a Sra. Sara também assumiria nova função no RH. Congresso
Acadêmico: Realização do Congresso - 27/06/2022 a 01/07/2022. Em relação ao
laboratório  de  informática,  a  presidente  da  Congregação  informou  que  ainda
precisávamos de mais computadores para a montagem do laboratório e pediu ajuda
aos chefes de departamento para que conversassem com seus docentes para a cessão
de máquinas, pois parte dos professores permaneceriam em trabalho remoto devido às
comorbidades e outras questões legais. Estendeu o pedido aos servidores TAEs que
não  retornarão  em  trabalho  presencial  nesse  momento.  Na  sequência,  passou  a
palavra para a diretora administrativa, Sra. Juliana Mateusa, que passou a dar os
informes da Diretoria Administrativa. Retorno: estará dia 7/4 em horário comercial.
RH:  Agradeceu ao  Milton  e  a  Claudia  que  aceitaram novos  desafios  no  campus.
Agradeceu aos novos integrantes que aceitaram o desafio no RH. Máscaras:  será
entregue  caso  haja  orçamento,  todavia,  o  campus  possui  mil  máscaras  e  quem
necessitar poderá retirar na Divisão de RH. Explicou todas as orientações acerca da
questão da vacina e das comorbidades. Falou que estão acionando todos os contratos e
a partir do dia 14 retornará a zeladoria durante o dia e a partir de 04/04 passarão a
contar com o zelador noturno. RU: nova licitação para se adequar à pandemia e à
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redução de alunos. Marmitas para serem consumidas no próprio campus. Transporte:
reativando o contrato, voltarão apenas com um veículo neste momento. Licitação de
transporte por aplicativo em andamento. Na sequência, o professor Celso Yokomiso
transmitiu os informes da Câmara de Graduação. Levantamento dos professores que
permanecerão  em  ADEs.  25  permanecerão  em  ADEs.  Falou  sobre  a  quantidade
prevista  de  circulação  dos  alunos  nos  períodos  matutino,  vespertino  e  noturno.
Reunião extraordinária da Câmara de Graduação para aprovação dos planos de ensino.
Agradeceu todos(as) os(as) coordenadores(as) pelo empenho e trabalho nessas últimas
semanas e a partir da nova resolução os planos foram reavaliados. Neste momento, a
professora Luciana aproveitou para solicitar uma data de reunião extraordinária da
Congregação para aprovar o plano de retorno e enviar à reitoria. Na sequência, o
coordenador da CaEC, professor Alvaro Pereira, transmitiu os informes da Câmara de
Extensão e Cultura, falando que ontem à tarde foi divulgada a IN 1 da ProEC sobre
atividades presenciais  na Unifesp.  Tratava-se das atividades nas dependências  da
Unifesp e fora das dependências da Unifesp. Fala-se ainda das proteções, uso dos
espaços  físicos  etc.  Precisa  exigir  o  comprovante  vacinal  completo,  remetendo  à
Comissão Local de Retorno sobre a forma da comprovação. Pensar o comprovante
vacinal do público externo. Cursinho Pignatari: dois estudantes foram aprovados(as)
no vestibular em Relações Internacionais.  O último informe foi  proferido pelo Sr.
Andreas Leber, coordenador da Biblioteca, que falou sobre o prazo final da entrega
dos TCC que seria até dia 07 de março. Pediu que se atentassem ao prazo, pois, caso
contrário, poderão colar grau apenas no próximo semestre. ORDEM DO DIA: 1 -
Aprovação do(a) novo(a) representante da EPPEN na Comissão de Monitoria. O
nome da professora Renata de Faria, do Departamento Multidisciplinar, foi aprovado
com maioria de votos como a nova representante da Escola na Comissão de Monitoria,
em substituição ao professor Diogo Prince, do Departamento de Economia. O professor
Evandro Lopes continuaria sendo o representante suplente. 2 - Homologação da
aprovação ad referendum do resultado do Concurso de Livre-docente - SEI:
23089.011093/2021-11. Aprovação ad referendum homologada com o registro de
uma  abs tenção .  3  -  So l ic i tação  de  Abertura  do  Concurso  de
Administração/Contabilidade Geral, vaga antes ocupada pelo professor Samir
Sayed  -  SEI:  23089.003873/2022-61.  O  professor  Durval  Lucas,  chefe  do
Departamento Acadêmico de Administração em exercício, apresentou o perfil da vaga
e os pontos do concurso. O pedido de abertura foi aprovado por unanimidade pela
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Congregação. 4 - Renovação de membros da Comissão Local de Avaliação de
Estágio Probatório (CLEP) dos servidores TAE - SEI: 23089.026548/2021-95.
Os nomes dos servidores TAE Carlos Eduardo Sampaio Burgos Dias, Lilian Bispo de
Oliveira, Patricia Grechi dos Santos Barbosa e Maria Rosa Kushnir foram aprovados
por  unanimidade.  Registra-se,  ainda,  as  falas  da  diretora  administrativa,  Juliana
Mateusa e do vice diretor acadêmico, professor Julio, sobre a importância da referida
comissão  na  garantia  dos  direitos  do(a)  trabalhador(a)  e  da  universidade.  5  -
Homologação do novo vice coordenador da Câmara de Extensão e Cultura,
Prof. Dr. Fabio Luis Barbosa, do Departamento de Relações Internacionais, em
substituição a Tatiana Travassos. O nome do professor Fabio Barbosa foi aprovado
por unanimidade como o novo vice coordenador da CaEC, em substituição à servidora
Tatiana  Travassos,  que  estava  gozando  de  afastamento  para  pós-graduação.  6  -
Aprovação da nova composição da Comissão Local do Congresso Acadêmico
2022. Os nomes foram aprovados por unanimidade: I - Representantes da Direção
Acadêmica: a) Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa e b) Profa. Dra. Luciana Massaro
Onusic. II - Representantes dos Departamentos Acadêmicos: a) Ciências Atuariais:
Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões, b) Ciências Contábeis: Profs. Leonardo Fabris Lugoboni
e José Milton Almeida da Silva; e c) Relações Internacionais: Prof. Dr. Ismara Izepe de
Souza. III - Representantes das Câmaras Acadêmicas: a) Câmara de Extensão e
Cultura: Prof.  Dr. Alvaro dos Santos Pereira e Fabio Luis Barbosa, b) Câmara de
Graduação:  Prof.  Dr.  Celso  Takashi  Yokomiso  e  c)  Câmara  de  Pós-graduação  e
Pesquisa:  Profa.  Dra.  Marina  Mitiyo  Yamamoto  e  Evandro  Luiz  Lopes.  IV  -
Representante nato de Monitoria: a) Profa. Dra. Renata de Faria Barbosa. IV -
Representante nato de PIBIC: a) Profa. Dra. Elisa Thomé Sena e b) Profa. Dra.
Solange Ledi Ginçalves. V - 2 (dois) representante dos discentes da graduação: a)
Ivany Santos Fontes – Ciências Atuariais e b) Vanessa Campos da Fonseca - Direito.
Outros nomes serão incorporados posteriormente via Portaria. Frisou a importância da
participação  dos  segmentos  nessa  Comissão.  7  -  Aprovação  de  Moção  da
Congregação da Escola Paulista de Política, Economia e Negócios - EPPEN
UNIFESP  para  que  a  legislatura  2022-2024  seja  pautada  pela  defesa  da
ciência, do pensamento crítico, da democracia e da liberdade de pensamento.
Mérito aprovado. O professor Julio enviará as sugestões recebidas na reunião de hoje
para aprovação final na próxima sessão extraordinária. Após discussões, ficou decidido
que o documento seria uma carta aberta e não mais uma moção. 8 - Solicitação de
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mudança  de  regime  (de  40  horas  para  DE)  da  Profa.  Laura  Calixto,
Departamento  de  Ciências  Contábeis  -  SEI:  23089.004325/2022-58.  Após
apresentação feita pelo vice chefe do Departamento de Ciências Contábeis, Prof. Dr.
Antonio Saporito, a solicitação de alteração de regime de trabalho foi aprovada por
unanimidade. 9 - Comissão Local de Revisão dos Atos Normativos. Os seguintes
nomes foram aprovados por unanimidade: Prof. Alvaro Pereira, Profa. Ana Carolina
Leister, Prof. Durval Lucas, Sra. Jacyeli Macena, Profa. Luciana Massaro Onusic, Prof.
Julio Cesar Zorzenon Costa, Sra. Patricia Grechi dos Santos Barbosa e Sr. Ricardo
Vieira Bertoldo. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Ricardo Vieira Bertoldo,
Secretário  Executivo,  lavrei  a  presente  ata.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA  DO  DIA  06  DE  MAIO  DE  2022.

  
Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic

Diretora Acadêmica do Campus Osasco
Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e

Negócios
   
 

Ricardo Vieira Bertoldo
Secretário Executivo da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política,

Economia e Negócios
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